

批发价再度下跌 “姜你军”恐难回潮

生姜批发价最低每斤 1.2 元,预计零售价还会继续回落

□记者 王蕾

昨日上午,记者走访我市农贸市场发现,生姜批发价最低已降至每斤 1.2 元。市商务部门分析,生姜批发价再次出现较大幅度下跌,与国家调控政策作用有关,“姜你军”恐难回潮。

昨日上午,记者在中原农贸城了解到,与 1 月中旬相比,近日生姜批发价又有较大幅度下跌。蔬菜批发商张先生说,2010 年 12 月时,我市生姜批发价为每斤 5 元左右,到今年 1 月中

旬,生姜价格曾出现过一次较大幅度下跌,每斤售价降至 3 元。近几天来,生姜批发价再度出现下跌,最低售价已降至每斤 1.2 元。

“农产品市场有一种规律,如果前一年某种农产品价格较高,第二年该类农产品价格必然会走低,目前生姜批发价已经处在较为正常的水平线上了。”蔬菜经销商杨先生说,2010 年生姜价格一路高涨,在一定程度上刺激了农民的种植积极性,目前生姜货源非常充足,而需求量却相对不高,

价格自然一降再降。

市商务部门的工作人员说,2010 年,国家及地方相继出台物价调控政策,对平抑市场商品价格起到了积极作用。从目前的生姜价格走势情况来看,囤积农产品抬高售价的情况已经得到遏制,生姜价格下跌是情理之中的事,“姜你军”现象恐难再现。

该工作人员说,目前生姜零售价降幅相对较小,最低售价为每斤 3.5 元。不过由于批发价已经大幅下跌,预计近期生姜零售价还会继续回落。

近日金价再上新高,一些城市出现排队买黄金现象 我市未出现黄金抢购潮



□记者 武逸民 文/图

近日,国际黄金价格连创新高,国内黄金价格也达到了历史最高位,北京、上海、广州等地甚至出现排队抢购黄金的现象。我市黄金饰品市场怎么样?投资黄金产品要注意些啥?昨日记者就此展开了采访。

“销量比去年同期增加了 15% 左右,未出现抢购现象。”昨日上午,南昌路一家金饰店店长马秀玲说,节日期间黄金产品销量有所增加,但平时没有明显变化。

在我市另一家黄金饰品销售店,记者看到,店内鲜有顾客。(如图)店里的工作人员表示,近日店内的黄金销量比原来略有

增加,但增加幅度并不明显,更没有出现排队购买黄金饰品的现象。

随后记者又到市区多家黄金销售店进行走访,店家大多表示营业额和平常差不多,非常稳定,未出现排队抢购黄金的现象。

“投资黄金产品?想买,因为不懂又不敢买。”昨日,在创业路一家银行内,正在办理存款的市民郭女士说:“把钱存到银行,虽然收益不高,但起码不会有啥风险。”

涧西区联盟路小商品城的商贩张先生称,他做生意已有 10 年,除了自己的生意外,他一直想做一些投资,但他对黄金产品投资简直一窍不通,不敢贸然出手。

一家珠宝店的店长称,目前到店里购买黄金饰品的人群中,多数是自己佩戴或是用来送人,真正买黄金做投资的人一半也不到。

市区一家投资公司的客户经理饶伦江说,受中东局势不稳、美元贬值、国际原油价格预期上涨和国内通胀压力大等多种因素的影响,越来越多的人开始关注黄金投资。针对目前国内黄金投资热,饶伦江认为,任何一种投资产品都会有赚有赔。他认为市民可从家庭理财角度考虑备些黄金防通胀,但投资比例不宜过大,如果想从黄金投资中获得稳定收益,建议中长期持有。

改变“肿瘤体质” 全面救助开始报名

□通讯员 晓黎

在第 16 届世界卫生组织抗肿瘤年会上,美国著名肿瘤专家汤姆逊指出:50 多年来,我们以创伤性手段为主,希望在第一时间内杀灭肿瘤细胞的想法被证明是不可取的。

人体正常细胞之所以不断突变为肿瘤细胞,根本原因是人体的内环境变成了适宜肿瘤细胞生长的土壤,如果患者的“肿瘤体质”没改变,再高明的

手术、再好的药物也挡不住肿瘤的复发和转移。

被国家立项推广的“正克菌药”将“抑杀肿瘤、提高免疫、改善人体内环境”三者有机结合起来,能将肿瘤病人的“肿瘤体质”逐渐转变成健康人的“平衡体质”。该药能依靠益生菌对肿瘤细胞的识别、粘附作用,多靶点抑杀肿瘤细胞,同时修复人体内环境,调节免疫力,最大限度地防止肿瘤的复发和转移。

中国肿瘤“511”康复救助工

程进驻河南 2 年,已有 3700 余名患者受益,大量的康复患者重新过上了正常人的生活。

为了让更多的患者受益,经“511”组委会批准,洛阳第十一批康复救助提供 20 万元“正克菌药”,除常规的减免救助和康复救助外,另全免救助 20 名肿瘤患者。据悉,中国肿瘤“511”康复救助工程是由国家中医药管理局立项、中国中医药科技开发交流中心主办。详情请拨打电话:(0379)65287786。

邮票大涨别盲目投资

□记者 戈晓芳

“一张 8 分钱的‘1980 版猴票’卖到了 1.5 万,一套 200 元的‘千姿牡丹’涨到了 2000 元……”近段时间,邮票价格大幅上涨,不少市民将投资目光瞄准了邮票市场。业内人士提醒,投资邮票需要相关专业知识,市民投资时需谨慎。

生肖、小版系列涨幅最大

“从 2010 年 8 月开始,邮票市场出现转机,全线飘红,大部分的邮票品种价格都有不同幅度的上涨。精品邮票最高涨幅超过 10 倍,即便是普通邮票也至少上涨一倍。”市市翔集邮社的负责人胡翔说,例如 1980 版猴票,单枚去年市场价为 8000 元,现在已涨到了 1.3 万到 1.5 万;一轮生肖单张大全套,从 1 万元涨到了 1.9 万元。

随着一轮生肖邮票价格的飙升,二轮生肖邮册的价格也由 3000 元升至 9500 元。“二轮生肖中,‘龙’票涨幅最大,一版面值 115.2 元的‘龙’票目前已涨到了 4000 元。”胡翔说。

不仅是生肖邮票,很多小版系列的新邮票也涨了不少。2003 年发行

的“万众一心抗击‘非典’”小版 12 枚一版的邮票,当年的面值是 9.6 元,去年 8 月份的市场价为 400 元至 500 元,今年 2 月其价格涨到了 2900 元。2003 年发行的“古桥”小版 32 枚一套的邮票,也从 300 多元涨到 900 元。2006 年发行的第一组“千姿牡丹”从 200 元涨到了 1800 元至 2000 元,价格约翻了 10 倍。

刚刚上市的 2010 年邮票年册涨幅也不小,每套售价从 195 元涨到了 240 元,其中 2010 年发行的“中国芭蕾——红色娘子军”一套两枚,面值 2.4 元,目前其市场售价达到了 30 元;面值 9.3 元的“富春山居图”涨到了 45 元;一套面值 12.2 元的“世博会”邮票涨到了 70 元。

买邮票保值抗通胀

一名经营邮票生意已 20 年的业内人士说,邮票自 19 世纪 90 年代末进入低迷期以来,直到 2010 年下半年才开始升温。目前邮票价格大涨,很大程度是受通货膨胀的影响。

“邮票作为收藏品,具有较强的抗通货膨胀能力。”该业内人士说,与黄金、白银、基金、股票相比,邮票市场门槛较低,风险较小,也有较大的

升值空间。2010 年下半年物价一路飞涨,不少投资者纷纷将资金转入邮票市场,从而导致其价格全面上涨。另一方面,越来越多的人将邮票作为礼品送给亲朋好友,邮票需求增大也是其涨价原因。

此外,一些邮票市场的“大庄家”利用投资者急于赚钱的心理进行炒作,也是导致各种邮票普遍出现大幅上涨的原因之一。

市民投资需谨慎

虽然目前邮票市场交易活跃,各类邮票全线飘红,不过打算趁机进入邮票市场的投资者需谨慎考虑,不要盲目跟风投资。

胡翔建议,刚进入邮票市场的投资者,投入资金不应太大,要根据个人的经济实力合理投资。选取一些生肖邮票和稀缺邮票等老邮票下手比较好,例如二三轮的生肖邮票、1983 年至 1991 年的邮票年册、编号票等。

眼下,不少投资者见 1980 年版的“猴”票升值快,都想购买,然而目前市场中此款邮票有 100 多种假版,投资者在购买时要留心,最好到正规的集邮公司或有实力的邮商那里购买。

还有一些市民喜欢在网上购买邮册,网上有不少邮册都是礼品公司开发的产品,这些邮册的收藏价值与投资价值都相对较低,购买时需谨慎。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确: 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 荟萃本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了 30% 以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收 GPRS 流量费。

方法 联通用户发送短信 712 到 106558851 订阅, 3元/月, 不收 GPRS 流量费。

精彩触手可及